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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ, DO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, 

REALIZADA AOS 28 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, NA CÂMARA 

MUNICIPAL, SITUADA À RUA CORONEL LUIZ GONZAGA CESAR DE PAIVA, 

NÚMERO QUARENTA E CINCO, CENTRO, EXTREMOZ/RN.  COMPARECERAM A 

ESTA SESSÃO E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA OS SEGUINTES VEREADORES: 

ALEXANDRE MAGNO HONÓRIO RAMALHO, ALLAN DELON DA SILVA DANTAS, 

ALYSON KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA, CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL, 

DAMARES DE SALES, ELIANE CARNEIRO DA SILVA, EDILSON DE OLIVEIRA 

DANTAS, EDUARDO MOTTA FERREIRA DER SOUZA, FÁBIO VICENTE DA SILVA, 

FABIANO DE SALES FARIAS, LUCAS RAFAEL LOPES DE MIRANDA, MICHELE 

FERNANDA NASCIMENTO DE GOIS, RICARDO JÚNIOR DUARTE CARIDADE, 

TATIANY OLIVEIRA DE LIMA CAMPOS E ANDERSON BARBOSA DA SILVA. O 

PRESIDENTE INICIA A SESSÃO, SOLICITANDO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E COLOCADA EM 

VOTAÇÃO, É APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SECRETÁRIO FAZ A 

LEITURA DAS MATÉRIAS EM PAUTA QUE CONSTA DE: PROJETO DE LEI Nº 004/2025 

– DO PODER EXECUTIVO. PROJETO DE LEI DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DOS 

VENCIMENTOS DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ - RN.  PROJETO DE LEI Nº 005/2025 - DO PODER EXECUTIVO. DISPÕE 

SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS, COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO LOTADOS NA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ - RN, 2025. PROJETO DE LEI Nº 006/2025 

- DO PODER EXECUTIVO.  DISPÕE SOBRE À APOSENTADORIA ESPECIAL DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS COM DEFICIÊNCIA DO MUNICÍPIO DE 

EXTREMOZ, ADEQUANDO AO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE EXTREMOZ/RN. PROJETO DE LEI Nº 007/2025 - DO PODER 

EXECUTIVO. DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE TURISMO 

(FUMTUR), SEUS OBJETIVOS, FONTES DE RECEITAS, FORMAS DE APLICAÇÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 008/2025 - DO PODER EXECUTIVO. 

DISPÕE SOBRE O INCENTIVO DO COMPONENTE DE QUALIDADE NA ATENÇÃO 

PRIMÁRIA - APS. MINUTA DATADA DE 23.01.2025. PROJETO DE LEI Nº 009/2025 - DO 

PODER EXECUTIVO. DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA E PRECÁRIA DE PROFESSORES POR EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, PARA O EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES DE MAGISTÉRIO JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO PODER EXECUTIVO NO ANO LETIVO 

DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS PROJETOS DE LEI QUE 

CONSTARAM NA PAUTA DESTA SESSÃO E ORA LIDOS, E CUMPRINDO O NOVO 

TRÂMITE DE VOTAÇÃO IMPLANTADO NESTA CASA, QUANDO COLOCADOS EM 

VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE.  EM ATO CONTÍNUO, O 

PRESIDENTE ANDERSON BARBOSA ABRE ESPAÇO PARA SAUDAÇÃO DOS 

SENHORES: MARCELO DE MELO – SINDSAÚDE, EVERTON – AGENTE DE PITANGUI. 

COSME – PRESIDENTE DO SINDAS, E A VEREADORA ELIANE CARNEIRO -
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PARLAMENTAR E REPRESENTANTE DOS AGENTES DE SAÚDE. TODOS EM MEIO OS 

SEUS PRONUNCIAMENTOS, PODE-SE VER O SENTIMENTO DE GRATIDÃO, 

EXPRESSANDO OS SEUS POSICIONAMENTOS EM TODAS AS PAUTAS QUE LHES 

FORAM ATRIBUÍDAS EM SEUS PRONUNCIAMENTOS. O PRESIDENTE PARABENIZA E 

AGRADECE A PARTICIPAÇÃO DE TODOS, RELATANDO QUE A CÂMARA ESTARÁ 

SEMPRE A DISPOSIÇÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA POR 

CINCO MINUTOS, AOS QUE QUEREM FAZER USO DA MESMA. FAZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR ALEXANDRE MAGNO HONÓRIO RAMALHO. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, AGRADECE A DEUS PRIMEIRAMENTE, E OS NOBRES 

COLEGAS, QUE MESMO EM MEIO AO RECESSO ESTÃO APROVANDO MELHORIAS 

PARA A POPULAÇÃO. O MESMO RELATA QUE O QUE FOR DE BOM APROVARÁ, E 

QUE HONRARÁ OS MIL E TRINTA E QUATRO VOTOS QUE O ELEGEU. FAZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR LUCAS RAFAEL LOPES DE MIRANDA. O VEREADOR 

SAUDA A TODOS, E INICIA A SUA FALA PARABENIZANDO A NOBRE COLEGA 

ELIANE CARNEIRO E O SR. COSME, RELATANDO QUE A CLASSE DA SAÚDE ESTÁ 

BEM REPRESENTA POR ELES. O MESMO ENALTECE O TRABALHO DOS EDÍS, 

RELATANDO QUE EXISTE NESTA CASA UMA REPRESENTATIVIDADE DE CADA 

CATEGORIA ORA NOTIFICADA EM SUAS PALAVRAS, E FINALIZA A SUA FALA 

AFIRMANDO QUE O SEU MANDATO ESTÁ À DISPOSIÇÃO DE TODOS. FAZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL. O VEREADOR 

SAUDA A TODOS, E INICIA AS SUAS CONSIDERAÇÕES, AFIRMANDO QUE O SEU 

GABINETE ESTÁ À DISPOSIÇÃO DE TODOS, E EXPRESA A SUA FELICIDADE EM 

COMECAR OS TRABALHOS COM O PÉ DIREITO JUNTAMENTE COM OS NOBRES 

COLEGAS. FAZ USO DA PALAVRA A VEREADORA DAMARES DE SALES. A 

VEREADORA SAUDA A TODOS, PARABENIZA A CATEGORIA, EXPRESSANDO O SEU 

RESPEITO E CARINHO, RELATANDO QUE ADMIRA MUITO O TRABALHO DE TODOS, 

E QUE OS MESMOS PODEM CONTAR COM O SEU APOIO. FAZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR EDILSON DE OLIVEIRA DANTAS. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E 

INICIA AS SUAS CONSIDERAÇÕES, RELATANDO QUE SEMPRE LUTOU PELA 

CATEGORIA DOS AGENTES DE SAÚDE MESMO ANTES DE SE TORNAR VEREADOR. 

O MESMO EM MEIO AS SUAS PALAVRAS, ENALTECE O GRANDE TRABALHO 

EXERCIDO POR ESTA CATEGORIA E PARABENIZA A TODOS, AFIRMANDO QUE OS 

AGENTES E DEMAIS CATEGORIAS, TEM ATRAVÉS DA SUA PESSOA, UM ALIADO. 

FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FABIANO DE SALES FARIAS. O VEREADOR 

SAUDA A TODOS, E INICIA A SUA FALA PARABENIZANDO A NOBRE COLEGA 

ELIANE CARNEIRO, TAMBÉM ENALTECE A CATEGORIA DA SAÚDE, RELATANDO 

QUE OS MESMOS PODEM CONTAR COM O PROFESSOR FABIANO. O VEREADOR 

RELATA UM POUCO DA SUA HISTÓRIA, E TAMBÉM PARABENIZA A PREFEITA 

JUSSARA SALES, QUE TEVE A VISÃO TAMBÉM PARA A EDUCAÇÃO E O TURISMO. O 

MESMO TAMBÉM DISCUTE A QUESTÃO DO TRANSPORTE, ONDE FAZ APELO PELO 

AVANÇO DA LUTA POR UM BOM TRANSPORTE. COM A PARTE CONCEDIDA, O 

PRESIDENTE ANDERSON BARBOSA AFIRMA QUE A CASA VAI CHAMAR UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA, EM MEIO A UMA CAMPANHA EDUCATIVA E MENOS 
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DIFAMATÓRIA E DE RESPONSABILIDADE SOBRE A QUESTÃO DO INTERBAIRROS E 

INTERMUNICIPAL. O MESMO RELATA A NECESSIDADE DE UMA CONCIENTIZAÇÃO, 

PARA SE FAZER CIENTE A POPULAÇÃO QUE O PROBLEMA NÃO É DOS 

VEREADORES. COM A PALAVRA FACULTADA, O VEREADOR FABIANO SALES FAZ 

EXPLICATIVA DE UM BOM TRANSPORTE, ONDE MOSTRA A GRANDE IMPORTÂNCIA 

DO MESMO. O VEREADOR MOSTRA O SEU POSICIONAMENTE, FAZ O SEU 

ESCLARECIMENTO COM QUESTIONAMENTO, E RELATA QUE O TURISMO SEM UM 

BOM TRANSPORTE NÃO É TURISMO. AINDA FAZENDO USO DA PALAVRA, O 

PRESIDENTE ANDERSON BARBOSA DEIXA CLARO QUE A LUTA POR PARTE DOS 

EDÍS É LUTAR POR UM BOM TRANSPORTE, PORQUE PARA ATINGIR A 

ORGANIZAÇÃO DEPENDE DO DER. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

RICARDO JÚNIOR DUARTE CARIDADE. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E 

INFATIZA EM MEIO AS SUAS PALAVRAS, QUE O MESMO SEMPRE TENDO 

ENVOLVIMENTO COM A EDUCAÇÃO, RELATA TAMBÉM QUE SEMPRE APOIOU 

TODAS AS CATEGORIAS. O MESMO TAMBÉM PARABENIZA A NOBRE COLEGA 

ELIANE CARNEIRO, RELATANDO CONHECER O SEU GRANDE TRABALHO MESMO 

ANTES DE SE TORNAR VEREADORA, E AFIRMA QUE O SEU GABINETE SEMPRE 

ESTARÁ ABERTO A TODOS. FAZ USO DA PALAVRA A VEREADORA MICHELE 

FERNANDA NASCIMENTO DE GOIS. A VEREADORA SAUDA A TODOS, E INICIA A 

SUA FALA ENALTECENDO O GRANDE TRABALHO DA CLASSE DOS AGENTES DE 

SAÚDE, RELATANDO O EMPENHO E O ESFORÇO DE TODOS. A MESMA TAMBÉM 

AGRADEÇE A PREFEITA JUSSARA SALES QUE SEMPRE ESTEVE EMPENHADA, E 

FINALIZA PARABENIZANDO TODA A CATEGORIA. FAZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR EDUARDO MOTTA FERREIRA DER SOUZA. O VEREADOR SAUDA A 

TODOS, E INICIA AS SUAS CONSIDERAÇÕES EXPRESSANDO A FRASE: A SESSÃO SÓ 

TEM VALOR, QUANDO TEM CASA CHEIA. O VEREADOR FAZ COMENTÁRIO SOBRE 

OS PROJETOS DE LEI, MOSTRANDO EM SUAS PALAVRAS A IMPORTÂNCIA DOS 

MESMOS, PARABENIZA AS CATEGORIAS, PARABENIZA TAMBÉM A PREFEITA 

JUSSARA SALES, EXPRESSANDO QUE A MESMA TEM CUIDADO DOS SERVIDORES 

COM MUITO ZÊLO. O MESMO FINALIZA AS SUA CONSIDERAÇÕES, TAMBÉM 

PARABENIZANDO A CASA QUE APROVOU OS PROJETOS POR UNANIMIDADE E A 

NOBRE COLEGA ELIANE CARNEIRO, RELATANDO SER UMA LUTADORA DA 

CATEGORIA DOS AGENTES. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ALYSON 

KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E PARABENIZA 

TODAS AS CATEGORIAS, E RELATA QUE NESTA CASA OS VEREADORES NUNCA 

DEIXARAM DE APROVAR PROJETOS FAVORÁVEIS AS CATEGORIAS. O MESMO 

AFIRMA QUE A LUTA VAI CONTINUAR, E QUE TODOS PODEM CONTAR COM O 

APOIO DE TODOS OS EDÍS. O VEREADOR AINDA PARABENIZA A NOBRE COLEGA 

ELIANE CARNEIRO, E FINALIZA AS SUAS CONSIDERAÇÕES TECENDO COMENTÁRIO 

SOBRE O TRANSPORTE DE EXTREMOZ. COM A PALAVRA FACULTADA, A 

VEREADORA DAMARES DE SALES PARABENIZA E AGRADEÇE A PREFEITA 

JUSSARA SALES, ENALTECENDO O GRANDE TRABALHO DA SUA GESTÃO, E 

PARABENIZA A CATEGORIA DA SAÚDE, COMO TAMBÉM A SUA NOBRE COLEGA 
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ELIANE CARNEIRO. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE AINDA FAZ COMENTÁRIO 

SOBRE OS PROJETOS IMPORTANTES QUE BENEFICIARÃO VÁRIAS CATEGORIAS, 

ESPECIFICANDO E FAZENDO ESCLARECIMENTO DAS MESMAS. O MESMO RELATA 

SER LUTA DE TODOS OS VEREADORES, EXPRESSANDO QUE A CASA DIZ SIM PARA 

A MELHORIA. O MESMO AINDA AGRADECE A GESTORA JUSSARA SALES, E 

EXPANDE OS VIVAS AOS SERVIDORES E AOS VEREADORES ELEITOS E REELEITOS. 

O PRESIDENTE AINDA FACULTA A PALAVRA, E NÃO TENDO QUEM QUEIRA FAZER 

USO DA MESMA ENCERRA A SESSÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 30 DE 

JANEIRO DO CORRENTE ANO. DO QUE PARA CONSTAR, EU, JEFFERSON OLIVEIRA 

DE LIMA, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA 

POR QUEM DE DIREITO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR ADILSON JOSÉ DE MELO, 

EXTREMOZ, 28 DE JANEIRO DE 2025. 

 

 

MESA DIRETORA 

 

____________________________________________________________ 

ANDERSON BARBOSA DA SILVA - PRESIDENTE 

 

 

____________________________________________________________ 

EDUARDO MOTTA FERREIRA DER SOUZA – 1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 
  


